

JEGYZŐKÖNYV

Készült Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. június 30-i üléséről

Jelen vannak: *Fekete József* polgármester
Kübekháziné Gyuris Éva alpolgármester
Pápai Mátyás képviselő

Igazoltan távol:
Farkas-Csamangó László képviselő
Fodor Melinda képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:
Dr. Gácsi Zoltán jegyző
Balogh Róbert tű. alezredes
Éberhardt Gábor r. ezredes

Fekete József: Köszöntötte a megjelent képviselőket, a jegyzőt és a Makói Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság megbízott képviselőjét Kardos Istvánt. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Kérdezte, hogy a napirendi javaslatokkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, más javaslata?

Amennyiben nincs, kérte a képviselőket, hogy szavazzanak.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a napirendi javaslatot egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta.

NAPIREND

1. Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság beszámolója.
Előterjesztő: Balogh Róbert tű. alezredes (írásbeli)
2. Klárafalva Község Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata.
Előterjesztő: Dr. Gácsi Zoltán jegyző (szóbeli)
3. Előterjesztések.
Előterjesztő: Fekete József polgármester
Dr. Gácsi Zoltán jegyző
4. Egyéb.

I. NAPIREND

Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság beszámolója.
Előterjesztő: Kardos István tű. alezredes (írásbeli)

Kardos István: Néhány mondatban tájékoztatta a képviselőket a Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség teljesítmény céljairól.

Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség szervezeti teljesítménycéljai:

1. A SEVESO III. irányelv magyarországi bevezetése során kiemelt figyelmet kell fordítani a jogi szabályzásban megjelenő, a veszélyes üzemekkel kapcsolatos új törvényi és rendeleti előírások maradéktalan végrehajtására a helyszíni ellenőrzések során.

2. Az integrált hatósági munka erősítése érdekében biztosítani kell a társhatósági együttműködési készséget, erősíteni kell a szolgáltató szemléletet, az eljárások törvényességét. Fejleszteni kell a hatósági munka informatikai támogatását, a papír alapú iratkezelés kiváltását.

3. Növelni kell az önállóan beavatkozó önkéntes tűzoltó egyesületek számát, valamint a már működő egyesületek tevékenységét folyamatosan segíteni kell. A kirendeltségek, és a tűzoltó parancsnokságok kiemelt módon kezeljék az önkéntes tűzoltó egyesületek teljes körű tájékoztatását, szakmai munkájuk segítését, fejlesztését, és növelni kell bevonásukat a hivatásos szervek által szervezett gyakorlatokba. Tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy az egyesületek vállalják a beavatkozó önkéntes tűzoltó egyesületté történő átminősítésüket.

Fejleszteni kell az önkéntes polgári védelmi szervezetek, járási mentőcsoportok műveleti alkalmazását, célirányos felkészítését.

4. Különös figyelmet kell fordítani az ingatlangazdálkodás területén a költségek csökkentésére, a rezsiköltségek minél alacsonyabb szinten tartása érdekében. Kiemelt figyelemmel kell végezni az üzemeltetésükben lévő gépjárművek karbantartását, a felülvizsgálatok előírt időben történő elvégzését. A helyi szervek vezetői által végrehajtott ellenőrzési tevékenységet erősíteni, minőségét javítani kell.

5. A közszolgálati életpálya célkitűzéseinek megfelelően fokozni kell a szervezet állománymegtartó képességét a létszámgazdálkodás stabilitásának fenntartásával. Tovább kell fejleszteni az állomány képzési, továbbképzési, felkészítési rendszerét a szakmai kompetenciák fejlesztése érdekében. Tökéletesíteni kell az egyéni teljesítményértékelés és a napi feladat-végrehajtás minősége közötti összhangot.

6. Fokozott figyelmet kell fordítani az állomány egészségügyi állapotának megőrzésére, fizikai állóképességének fejlesztésére.

A makói hivatásos tűzoltó-parancsnokság tűzoltási, műszaki mentési és katasztrófa-elhárítási munkájával kapcsolatban elmondta, hogy többnyire műszaki beavatkozások történtek, ezek száma emelkedett. Az M43-as autópálya megépítésével a kamion forgalom a falut érintően megszűnt, a kivonulási esetek száma jelentősen csökkent. Klárafalva települést érintően 2016. évben beavatkozás nem történt, probléma nem merült fel.

Felhívta a figyelmet a lakosság széleskörű tájékoztatására a szabadtéri égetésekkel-, a betakarítási munkálatokkal és az azokat megelőző gépszemlékkel-, valamint a szabadtéri rendezvényekkel kapcsolatban. A nyári betakarítási munkák mellett, hogy nagy igénybevételt jelentenek a mezőgazdaságban dolgozóknak, igen tűzveszélyes is. Arra kellő körültekintéssel kell felkészülni, különösen fontos a betakarítási munkálatokban részt vevő erőgépek tűzvédelme, az aratásra, illetve a tarló és növényi hulladékok égetésére vonatkozó szabályok ismerete, betartása. Ezeket az új Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014.(XII.5.) BM rendelet tartalmazza.

A szabályok betartása különösen fontos, évente több száz mezőgazdasági tüzet – gabonátábla-tüzet, valamint kazal-, illetve boglyatüzet – kell eloltaniuk a tűzoltóknak.

Az önkormányzatoknak lehetőségük van az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről helyi rendeletet alkotni.

2017. június 20-tól országos tűzgyújtási tilalom került elrendelésre. Tűzgyújtási tilalom idején TILOS TÜZET GYÚJTANI az erdőterületeken, valamint a fásításokban és az ezektől mért 200 méteres körzetében lévő külterületi ingatlanokon. Ide kell érteni a felsorolt területeken található tűzrakó helyeket, a vasút és közút menti fásításokat, valamint a parlag és gazégetést is.

A fentiekén túl fontos a lakosság tájékoztatása főleg a fűtési szezonban jelentkező szén-monoxid mérgezésről, annak elkerüléséről.

A nagyobb települési rendezvények tartásáról a bejelentési kötelezettség továbbra is fennáll, számítunk az önkormányzat és a lakosság együttműködésére a kisebb rendezvények bejelentésével kapcsolatban is, hiszen időjárás előrejelzéssel, figyelem felhívással tudjuk segíteni az érintetteket.

Pápai Mátvás: Tűzgyújtási tilalom feloldása mikorra várható?

Kardos István: Az erdőterületeket érintő tüzesetek kialakulását és terjedését befolyásoló környezeti tényezők megváltozása, meteorológiai körülmények, és a kivonulási esetek száma alapján válhat indokolttá a tűzgyújtási tilalom feloldása. A Földművelési Minisztérium hoz döntést ebben a kérdésben az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság véleményét is mérlegelve.

Fekete József: Megköszönte Kardos István t. alezredes személyes tájékoztatóját.

Kérte a képviselőket, aki a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltségének 2016. évi beszámoló jelentését elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltségének 2016. évi beszámoló jelentését egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta.

43/2017.(VI.30.) önkormányzati határozat

Tárgy: Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség tevékenységéről szóló beszámoló

HATÁROZAT

Klárafalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség tevékenységéről szóló beszámolót.

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a Katasztrófavédelmi Kirendeltség együttműködő munkájáért.

A beszámoló a határozat mellékletét képezi.

A határozatról értesítést kap:

- 1./ Balogh Róbert t. alezredes, tűzoltóparancsnok, Makó
- 2./ Fekete József polgármester, Helyben
- 3./ dr. Gácsi Zoltán jegyző, Helyben
- 4./ Irattár

II. NAPIREND

Klárafalva Község Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata.
Előterjesztő: Dr. Gácsi Zoltán jegyző (szóbeli)

Dr. Gácsi Zoltán: Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 50/2013.(VI.27.) önkormányzati határozatával fogadta el a Helyi Esélyegyenlőségi Programot (továbbiakban: HEP). 2015. június 29. napján megtartott ülésén eleget tett a jogszabályban rögzített felülvizsgálati kötelezettségének. A felülvizsgált HEP-et a 39/2015. (VI.29.) önkormányzati határozatával fogadta el. A HEP felülvizsgálata 2017-ben újra esedékessé vált.

A HEP elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 2. § (3) bekezdése alapján a települési önkormányzat helyi esélyegyenlőségi programjának elkészítéséhez és felülvizsgálatához ingyenesen veheti igénybe az SZGYF által működtetett esélyegyenlőségi mentor hálózat szakértőjének segítségét. Klárafalva település esélyegyenlőségi programjával kapcsolatos mentori szolgáltatásokat a SZGYF Békés Megyei Kirendeltsége fogja biztosítani. Mentorunk Szabó Szilvia.

Az elfogadott HEP szakmai ellenőrzése során megállapítást nyert, hogy tartalmát tekintve még helytállóak és célkitűzései tarthatóak, így a felülvizsgálati eljárás a Képviselő-testület általi áttekintéssel és esetleges kiegészítő javaslattétellel lefolytatható. A felülvizsgálat keretében a HEP még elfogadható, de a program 5 éves kifutási idejére való tekintettel 2018-ban új HEP készítése válik szükségessé.

A HEP-ben az intézkedési területek célcsoportjaihoz célok és tevékenységek kerültek meghatározásra, melyekből sok megvalósult és folyamatosan megvalósul, ezek az alábbiak:

- Segítség a bürokráciában: a lakosság segítése tanácsadással, figyelemfelhívással, segítségnyújtással. E feladat elvégzése folyamatos, működik.
- Bérletépítés: valószínűleg ezen intézkedést anyagi forrás hiányában nem sikerül megvalósítani.
- Fűtési támogatás: a rászorulóknak részére pályázati forrás igénybevételevel szociális tüzfűtést biztosítunk, továbbra is szeretnénk a lehetőséget igénybe venni, a lakosokat támogatni.
- Gyermekszegénység megelőzése: a hátrányos és halmozottan hátrányos gyermekek részére intézményen kívüli szünidei gyermekétkeztetést biztosítunk állami forrás igénybevételevel.
- Szakképesítés munkanélküliség csökkentésére: több képzés is megvalósult a munkanélküliek körében, de teljes foglalkoztatottságot nem eredményezett. A közfoglalkoztatást biztosítjuk és a későbbiekben is szeretnénk, ugyanis ez az önkormányzati feladatok ellátását is szolgálja.
- Kiszolgáltatottság csökkentése: keressük a megoldásokat, pályázati lehetőségeket a probléma csökkentésére. A Belügyminisztérium pályázati forrásából a településen térfigyelő kamerarendszer került kiépítésre, amely a HEP-ben elsődlegesen az idősebb korosztály vonatkozásában jelentkező kiszolgáltatottságot is csökkenti a bűnmegelőzés területén.
- Belvízveszély-házveszély: a csatorna-hálózat felújítására pályázati forrást nem kaptunk, ezért csak a közfoglalkoztatás keretében megoldható feladatokat tudtuk és tudjuk teljesíteni.
- Nyugdíjas klub életre hívása: a településen elkezdődött egyfajta csapatépítő szerveződés, a nyugdíjasok körében. Reméljük a kezdeti kezdeményezés - mely már szomszédos településeken való fellépést, rendezvényeken való részvételt is jelentett – igazi klub életet hoz létre a közösség összekovácsolásával.
- Új falugondnoki gépjármű beszerzése: az önkormányzati feladatellátást segítette, hogy 2015. évben az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból elnyert támogatás felhasználásával beszerzésre került egy Opel Vivaro Combi mikrobusz, amely a falugondnoki feladatok ellátására, a lakosság szolgálatára 2016. évben üzembe helyezésre került.
- Önkormányzati épületek akadálymentesítése: pályázatok benyújtásra kerültek, a már támogatást nyert pályázati forrásból lesz, ami megvalósul, így pl a TOP energetikai pályázat keretében a községháza épülete, illetve reményeink szerint szintén TOP pályázat keretében az egészségház épülete.

- Önkormányzati járdák biztonságossá tétele: járdák felújítására 2016. évben támogatást nyertünk, felhasználása és kivitelezése az idei évben valósult meg. Újabb pályázat benyújtására is sor került 2017. évben.

- 43 sz. főút autóbuszváróinak felújítása, akadálymentesítése: a járdafelújítás kapcsán az akadálymentesítés egy része megvalósulhat az autóbuszvárót érintően. Elképzeléseink vannak, reméljük lesznek pályázati lehetőségek.

Fekete József: Kérte a képviselőket, aki a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta.

44/2017.(VI.30.) Önkormányzati határozat

Tárgy: Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

HATÁROZAT

1. Klárafalva Községi Önkormányzatának képviselő-testülete az 50/2013. (VI.27.) önkormányzati határozatával elfogadott, majd 39/2015.(VI.29.) önkormányzati határozatban felülvizsgált Helyi Esélyegyenlőségi Programot áttekintette, felülvizsgálta és további egy évre elfogadta, azzal a kiegészítéssel, hogy 2018. évben új Helyi Esélyegyenlőségi Program készítése szükséges.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon a Helyi Esélyegyenlőségi Program közzétételéről a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság honlapján.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete József polgármester

Végrehajtásért felelős: Dr. Gácsi Zoltán jegyző

A határozatról értesítést kap:

1./ Fekete József polgármester, Helyben

2./ Dr. Gácsi Zoltán jegyző, Helyben

3./ SZGYF Békés Megyei Kirendeltsége, Békéscsaba

4./ Irattár

III. NAPIREND

Előterjesztések.

Előterjesztő: Fekete József polgármester

Dr. Gácsi Zoltán jegyző

Fekete József: A napirend keretén belül tárgyalnunk kell a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének módosításáról. Megkérte a jegyzőt, hogy a napirendhez kapcsolódó szóbeli kiegészítését tegye meg.

Dr. Gácsi Zoltán: A Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének módosítása két ok miatt szükséges. Egyrészt a b 2016. évi beszámolókat elfogadását követően immár pontosan megállapítható a költségvetési maradvány összege, amely 528.444 Ft-tal magasabb, mint az eredeti előirányzat. Másodsorban az I. félévben jelentkező bérkompenzáció

összegével, 780.116 Ft-tal növekedett finanszírozási bevételeken belül az irányítószervi támogatás mértéke, így a Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi módosított bevételi és kiadási előirányzata 96.793.830 Ft-ra módosul.

Fekete József: Kérte a képviselőket, mondják el véleményüket, tegyék meg hozzászólásaikat. Amennyiben hozzászólás nincs, kérte a képviselőket, aki a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének módosítását elfogadja, kézfeltartással szavazzon. Megállapította, hogy a képviselő-testület a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének módosítását egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta.

45/2017.(VI.30) önkormányzati határozat

Tárgy: Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének módosítása

HATÁROZAT

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 2. sz. mellékletére és a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal megalakításáról és fenntartásáról szóló Megállapodást módosító 86/2014. (XII.02.) önkormányzati határozatra figyelemmel, az alábbiak szerint módosítja a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetését:

I.

BEVÉTELI ELŐIRÁNYZATOK:

			adatok Ft-ban		
	Rovat	Megnevezés	Eredeti előirányzat	Módosítás 2017.06.26.	Módosított előirányzat 2017.06.26.
I.KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK					
I.1.MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK					
I.1.1.	B1	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0
I.1.2.	B3	Közhatalmi bevételek	0	0	0
I.1.3.	B4	Működési bevételek	0	0	0
I.1.4.	B6	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0
Működési költségvetési bevételek összesen:			0	0	0
I.2. FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK					
I.2.1.	B2	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0
I.2.2.	B5	Felhalmozási bevételek	0	0	0
I.2.3.	B7	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0
Felhalmozási költségvetési bevételek összesen:			0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:			0	0	0
II. FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK					
II.1.	B813	Költségvetési maradvány	3 500 000	528 444	4 028 444
II.2.	B816	Irányítószervi támogatás	91 985 270	780 116	92 765 386
II.2.1.		• Állami támogatás	80 201 296	0	80 201 296
II.2.2.		• Bérkompenzáció	172 974	780 116	953 090
II.2.3.		• települések hozzájárulása összesen	11 611 000	0	11 611 000
II.2.3.1.		➢ Kübekháza (35 %)	4 064 000	0	4 064 000
II.2.3.2.		➢ Tiszasziget (39 %)	4 528 000	0	4 528 000
II.2.3.3.		➢ Ferencszállás (14 %)	1 626 000	0	1 626 000
II.2.3.4.		➢ Klárafalva (12 %)	1 393 000	0	1 393 000
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:			95 485 270	1 308 560	96 793 830
BEVÉTELEK ÖSSZESEN:			95 485 270	1 308 560	96 793 830

KIADÁSI ELŐIRÁNYZATOK:

adatok Ft-ban

	Rovat	Megnevezés	Eredeti előirányzat	Módosítás 2017.06.26.	Módosított előirányzat 2017.06.26.			
I. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK								
I.1. MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK								
I.1.1.	K1	Személyi juttatások	71 604 270	-211 073	71 393 197			
I.1.2.	K2	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	14 881 000	991 189	15 872 189			
I.1.3.	K3	Dologi kiadások	9 000 000	528 444	9 528 444			
I.1.4.	K4	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0	0			
I.1.5.	K5	Egyéb működési célú kiadások	0	0	0			
Működési költségvetési kiadások összesen:			95 485 270	1 308 560	96 793 830			
I.2. FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK								
I.2.1.	K6	Beruházások	0					
I.2.2.	K7	Felújítások	0					
I.2.3.	K8	Egyéb felhalmozási célú kiadások	0					
Felhalmozási költségvetési kiadások összesen:			0					
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:			95 485 270	1 308 560	96 793 830			
II. FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK								
II.1.	K9	Finanszírozási kiadások	0	0	0			
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:			0	0	0			
KIADÁSOK ÖSSZESEN:			95 485 270	1 308 560	96 793 830			
ENGEDÉLYEZETT LÉTSZÁM:							22,	7 fő

II.

A Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére a négy önkormányzat településenként a Bevételek között a II.2.3.1-II.2.3.4. sorokon meghatározott összeget negyedévente – a tárgynegyedév első hónap első napjáig, kivéve az első negyedév esetén 2017.02.28-ig – az alábbiak szerinti összegben utalja át a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal részére:

Kübekháza	negyedévente	1.016.000 Ft-ot,
Tiszasziget	negyedévente	1.132.000 Ft-ot,
Ferencszállás	negyedévente	406.500 Ft-ot,
Klárafalva	negyedévente	348.250 Ft-ot.

A Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése beépül Kübekháza Községi Önkormányzat 2017. évi költségvetésébe.

Határidő: 2017. június 30.

Felelős: Dr. Gácsi Zoltán jegyző

Fekete József: A Csongrád Megyei Kormányhivatal a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás működésével és tevékenységével kapcsolatban vizsgálatot folytatott le. A vizsgálat nem állapított meg olyan ügyrendi, ügyviteli és dokumentációs anomáliákat, amelyek megkérdőjeleznék a Társulás döntéseinek jogszerűségét, illetve olyan hibákat, amelyek felvethetik a Társulás által hozott döntések érvényességét, viszont feltárt olyan dokumentációs, működési és szervezeti hibákat, hiányosságokat, amelyek kijavítása elengedhetetlen a Társulás jogszerű működésének biztosításához.

A Társulási Tanács a 35/2017. (04.27.) TT. sz. határozatával a Kormányhivatal által lefolytatott vizsgálat alapján a szükséges intézkedések megtételére intézkedési tervet fogadott el, ebben rögzítésre került az is, hogy szükségessé vált a Társulási megállapodás módosítása.

A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa 40/2017. (05. 31.) TT. sz. határozatával jóváhagyta a Társulási megállapodás módosítását, és felkérte a Társulás tagönkormányzatait a módosított megállapodás soron következőülésükön történő elfogadására, és az erre vonatkozó határozatuk legkésőbb 2017. június 30. napjáig a Társulás szakmai vezetője részére történő megküldésére. Továbbá döntött arról, hogy a módosítás a tagönkormányzatok képviselő-testülete általi elfogadását követően visszamenőleges hatállyal, 2017. június 1-jén lép hatályba.

Kérte a képviselőket, aki a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodásának módosítását elfogadja, egyben támogatja a polgármester felhatalmazását az okirat aláírására, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodásának módosítását és a polgármester felhatalmazását egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta.

46/2017.(VI. 30.) önkormányzati határozat

Tárgy: A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási megállapodásának módosítása

HATÁROZAT

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási megállapodásának módosítása tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta: Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Alaptörvényben, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87-95. §-ában foglalt szabályok alapján elkészített, a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa 40/2017. (05. 31.) TT. sz. határozatával jóváhagyott Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási megállapodásának módosítását a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal, egységes szerkezetben 2017. június 1-jei hatállyal jóváhagyja és felhatalmazza Fekete József polgármestert annak aláírására.

A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodása jelen határozat mellékletét képezi.

A határozatról értesül:

- 1./ Lukács Attila szakmai vezető
- 2./ Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata
- 3./ Deszk Község Önkormányzata
- 4./ Fekete József polgármester, Helyben
- 5./ Dr. Gács Zoltán jegyző, Helyben
- 6./ Irattár

Fekete József: A Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás (a továbbiakban: DARKT) a tagtelepülések szűnyoggyérítése céljából jött létre 2004. évben, Mártélyon. 2008. január 1-től Sándorfalva Város Önkormányzat látta el a gesztor település feladatait.

A Kormány az 1195/2016. (IV.13.) sz. kormányhatározatával 2016-ban teljes egészében a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság hatáskörébe utalta az országos szűnyoggyérítést, így a tagtelepülések erre 2016. évben már nem pályázhattak. A Társulási üléseken többször elhangzott, hogy a települések többsége esetében elegendő a Katasztrófavédelem általi gyérítés, illetve, hogy a településekre jutó pályázati összeghez a települések többsége nem tud önerőt hozzátenni. Emiatt a Társulás elnöke javaslatot tett a DARKT megszüntetésére. Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 177/2016.

(XII.12.) önkormányzati határozatával egyetértett a DARKT 2017. március 31. napjával történő megszüntetésével.

A tagönkormányzatok egybehangzó döntése alapján a 2017. március 21-én tartott ülésén hozott 4/2017. (III. 21.) TT. határozatával a DARKT 2017. március 31. napjával a működését megszüntette.

Az államháztartás számviteléről szóló 4/2013.(I. 11.) Korm. rendelet 34. § (1) bekezdése kimondja, hogy az átalakítás vagy jogutód nélkül megszűnés miatt megszűnő költségvetési szerv, társulás, nemzetiségi önkormányzat éves költségvetési beszámolóját a megszűnés napját követő hatvan napon belül készíti el, és – költségvetési szerv esetén – azt megküldi az irányító szerv vezetőjének jóváhagyásra.

A fentieknek megfelelően, a megszűnés fordulónapjára a DARKT munkaszervezeti feladatait ellátó Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal elkészítette a Társulás 2016. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóját és a 2017. január 1. – március 31. közötti időszakra vonatkozó záró beszámolóját.

A DARKT a megszűnés napjával a bankszámláját megszüntette, záró vagyona a Megszüntetendő megállapodás értelmében 0,- Ft.

Kérte a képviselőket, aki a Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás 2016. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóját és 2017. évi záró beszámolóját elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás 2016. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóját és 2017. évi záró beszámolóját egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta.

47/2017. (VI. 30.) önkormányzati határozat

Tárgy: A Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás 2016. évi gazdálkodásáról szóló beszámolója és 2017. évi záró beszámolója

HATÁROZAT

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás 2016. évi gazdálkodásáról szóló beszámolója és 2017. évi záró beszámolója tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi és elfogadja a Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás (a továbbiakban: Társulás) munkaszervezeti feladatait ellátó Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal által – az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet 34. § (1) bekezdése alapján – elkészített, a megszüntetett Társulás 2016. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóját és a 2017. évi záró beszámolóját.

A Társulás 2016. évi gazdálkodásról szóló beszámolója és a 2017. évi beszámolója jelen határozat mellékletét képezi.

A határozatról értesül:

- 1./ Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester – Sándorfalva
- 2./ Fekete József polgármester, Helyben
- 3./ Dr. Gácsi Zoltán jegyző, Helyben
- 4./ Irattár

Fekete József: Költségvetésünkben civil szervezetek támogatására 150.000 Ft-ot különítettünk el, melyből a képviselő-testület az elmúlt ülésen a Rákóczi Szövetségnek az általuk bonyolított „Beiratkozási Ösztöndíj Program” megvalósításához 60.000 Ft összegű, a

Sclerosis Multiplexes Betegek Csongrád Megyei Egyesülete részére működőképességük fenntartásához egyszeri 30.000 Ft összegű támogatást nyújtott. A faluházban 2017. május hónapban a Szeged és szeged környéki bakák az I. világháborúban címmel emlékkiállítás került megrendezésre, melynek megvalósulásához a szegedi Meritum Művelődési és Kulturális Közhasznú Egyesület nyújtott segítséget. Javasolta, hogy az Egyesület részére 30.000 Ft összegű egyszeri támogatást nyújtson a képviselő-testület.

Kérte a képviselőket, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta.

48/2017. (V.31.) Önkormányzati határozat

Tárgy: Meritum Művelődési és Kulturális Közhasznú Egyesület támogatása

HATÁROZAT

Kláráfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Meritum Művelődési és Kulturális Közhasznú Egyesület (székhely: 6724 Szeged, Jakab Lajos u. 8. adószám: 18477649-1-06) részére – működőképességük fenntartásához - egyszeri 30.000 Ft mértékű támogatást nyújt.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete József polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Fekete József polgármester, Helyben
2. Meritum Művelődési és Kulturális Közhasznú Egyesület, Szeged
3. Kópiás Ferencné gazdálkodási ügyintéző, Helyben
4. Irattár


Fekete József: A III. napirend keretében előterjesztésre kerülő kérelmet a képviselő-testületnek zárt ülés keretén belül kell elbírálnia. Így döntenie kell 1 fő gyógyszerköltség támogatásra irányuló települési támogatás iránti kérelméről.

A zárt ülés összegzéseként elmondta, hogy a képviselő-testület 1 fő részére gyógyszerköltségeinek kiadásaihoz települési támogatást állapított meg.

Fekete József: Mivel nem volt több észrevétel, kérdés, megköszönte a képviselőknek a részvételt és az ülést bezárta.


Fekete József
polgármester




Dr. Gácsi Zoltán
jegyző